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Úvodník
„Veriť, milovať, pracovať“ ...... 

M.R.Štefánik

Vážení spoluobčania,
dlho som premýšľal, čím osloviť 

a zaujať v úvodníku druhého čísla našej 
„SLATINY“. Je tu jar, hlási sa nový život. 
Doznievajú v nás veľkonočné sviatky, kedy 
sme si v našich kostoloch, ale aj v rodinách 
pripomínali slávne a spásonosné 
vzkriesenie, ktorým nám Boh ukázal pravú 
lásku k človeku. Teda je tu čas na aktuálnu 
tému „MEDZIĽUDSKÉ VZŤAHY“.

Každý človek je jedinečnou 
osobnosťou, preto sú aj naše medziľudské 
vzťahy komplikované. Komplikované 
a zložité sú v rodine, v škole, na pracovisku, 
v obci, ale aj na našom Slovensku. 
A nemuseli by byť, keby sme sa hlbšie 
zamysleli a zobrali si za svoje celoživotné 
krédo nášho skvelého človeka, národovca 
Milana Rastislava Štefánika z úvodu tohto 
príhovoru. Som presvedčený, že do týchto 
troch úžasných slov sa dajú vmestiť tie 
najlepšie, najľudskejšie, najpravdivejšie, 

najláskavejšie medziľudské vzťahy, ktoré 
chcem podoprieť životnou pravdou 
Ch.Dickensa, ktorý hovorí: „Nikto nie je 
zbytočný na svete, kto uľahčuje bremeno 
inému!“.

Akí sú však ľudia dnes? Sú väčšinou 
uponáhľaní, bezohľadní, netolerantní, 
vidia iného človeka len cez peniaze, 
vytráca sa z nich prirodzená úcta, dobré 
slovo, pomoc – len tak zadarmo, či 
obyčajný nezištný úsmev. Vo všeobecnosti 
sa hovorí, že v minulosti boli ľudia k sebe 
lepší, ohľaduplnejší, čestnejší. Som  
presvedčený, že ak si človek nevie vážiť 
druhých, potom nemôže mať rád ani sám 
seba! V živote raz  na to takíto človek 
môže tvrdo doplatiť. Ľudia si ho prestanú 
vážiť, budú sa mu vyhýbať.

Verím však v opak, že taktnosť, 
skromnosť, úprimný záujem o druhého 
človeka, ochota vypočuť ho a hlavne mu 
pomôcť, to všetko napomáha k tomu, aby 
dozrel medziľudský vzťah na priateľstvo 
či lásku. A o to nám, myslím si, všetkým 
ide. Verím, že s jarou sa prebudí a prehĺbi 
aj prirodzený vzťah človeka k človeku, 
úprimná snaha pomôcť jeden druhému, 
prebudí sa aj prirodzený záujem o veci 
verejné, aby sme sa v našej obci, vo 
Zvolenskej Slatine lepšie cítili a radi tu 
žili.

Štefánikovým citátom som začal 
tento úvodník a jeho citátom ho chcem aj 
ukončiť:

„Demokracia – to znamená myslieť 
skôr, než jednáš, či tým nepoškodzuješ 
blížneho, rodinu, národ, spoločnosť. 
To znamená opanovať svoje vášne, nie 
rozprávať – ale problémy riešiť“.

Ján Beňo
starosta obce
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Jarná
Jar tisíc podôb má

a každá z nich je iná.

Zase nás opantá

tá krásna pavučina.

Vzduch vôňou presýtený,

až dych ti vyrazí.

Vtáčí spev precítený,

až telo zamrazí.

A rozkvitnuté lúky 

hýriace farbami,

nádherné kvetov puky

jak úsmev od mamy.

Kebys hoc tisíc jarí

na svete mohol žiť,

príchod tej novej jari

musíš vždy pozdraviť.

Nuž, vzdajme poctu času,

že je to práve tak

a túto nežnú krásu

rok čo rok zrie náš zrak.

mk



• 1. január – Novoročný príhovor starostu v miestnom rozhlase
• 4. január – Prevzatie krištáľového srdca – významné ocenenie Terézie 

Vansovej, Primaciálny palác Bratislava
• 20. január – Novoročné stretnutie zborov Zvolenského seniorátu 2008 

a uvedenie seniorálneho dozorcu Zvolenského seniorátu p. Slavomíra 
Hanusku

• 4. február – Pracovné posedenie s vedením Štátneho fondu rozvoja 
bývania, poradcami ministra MVRR a pozvanými starostami 
a primátormi vo Zvolenskej Slatine

• 9. február –Výročná schôdza Klubu dôchodcov vo Zvolenskej Slatine
• 14. február – Krst knihy „Posledný svedok“ od spisovateľa Jána Beňa, 

Krajská knižnica Zvolen
• 23. február – Výročná schôdza Urbariátu Slatinka
• 24. februára – 63.výročie oslobodenia obce Zvolenská Slatina – 

slávnostná akadémia
• 28.-29. Február – XVII. Snem regionálneho združenia a R-MOS, Biele 

Vody

• 5. marec – Slávnostné posedenie pri príležitosti 
10.výročia otvorenia domova dôchodcov a DSS 
„Slatinka“ za účasti poslancov BBSK

• 8. marec – Výročná schôdza Urbariátu Zvolenská 
Slatina

• 8. marec –  X XVII. ročník súťaže  v streľbe o 
„Geletku bryndze“

• 10. marec – Prehliadka súťažného objektu 23 b.j. na Družstevnej 
ulici, ktorý sme prihlásili do súťaže „Progresívne, cenovo dostupné 
bývanie“

• 11. marec – Zasadnutie koordinačného združenia obcí mikroregiónu 
Podpoľanie vo Zvol.Slatine

• 17. marec – Úspešná registrácia projektu našej ZŠ s MŠ T.Vansovej 
Zvolenská Slatina

• 28. marec – Slávnostné prijatie učiteľov ZŠ s MŠ v o Zvol.Slatine v 
obradnej sieni obce pri Príležitosti „Dňa učiteľov“.

Z denníka starostu

Prebúdzajúce sa jarné slniečko zaklopalo 
aj na bránu našej materskej školy vo Zvolenskej 
Slatine, kde svojimi lúčikmi nakuklo do tried. 
V každej z tried uzrelo veselé, spokojné a šantiace 
deti. Deti prichádzajú do materskej školy 
v rozličnom veku a na rozličnom stupni vývinu, čo 
súvisí predovšetkým s podmienkami a spôsobmi 
výchovy v rodine, jej hodnotovým a životným 
štýlom. Materská škola im dáva priestor, ako 
rozvíjať vlastnú osobnosť v prospech seba i ľudskej 
spoločnosti. Deťom pomáhame začleniť sa do 
kolektívu rovesníkov, spoznávať prvé priateľstvá 
a pofúkať slzičky odlúčenia od rodičov – podporiť 
ich   samostatnosť. 

V auguste 2004 sa materská škola spojila so 
základnou školou. Každý z nás rozmýšľal, čo nám 

asi to spojenie prinesie. Skúsim spomenúť aspoň 
tie najzákladnejšie zmeny. Spojením sa zvýšila 
kapacita materskej školy, zlepšili sa priestorové 
podmienky a to hlavne z toho dôvodu, že 
v pôvodnej budove zostali dve triedy detí od 3 /
resp.2 rokov/ do 5 rokov veku a trieda 5-6 ročných 
detí sa presťahovala do budovy  základnej školy, 
kde bolo zrekonštruované a prispôsobené 
prízemie na podmienky materskej školy. Naši 
predškoláci tu majú samostatnú triedu, spálňu, 
jedáleň, sociálne zariadenia a príslušenstvo. Deti 
si dobre zvykli na ,,veľkú školu“, cítia sa v nej ako 
veľkí žiaci, sú samostatnejší, pochvaľujú si veľkú 
telocvičňu, ktorú majú k dispozícii. Spolu so 
žiakmi sa zapájajú do súťaží, zberov a kultúrnych 
podujatí a hlavne pozorujú žiakov pri práci, čo 
im pomáha lepšie sa adaptovať v prvej triede 
základnej školy. Momentálne našu materskú 
školu navštevuje 76 detí.

V našej materskej škole sa snažíme 
prostredníctvom rozprávok, rozhovorov, hier 

i rôznych iných činností povedať deťom, že 
aj v dnešnom modernom, technicky možno 
až presýtenom svete, má zmysel dobro, láska 
a šťastie. Snažíme sa, aby nezabudli ani na ľudové 
tradície, ktoré súvisia s našim regiónom a tak 
spolupracujeme prostredníctvom krúžkovej 
činnosti aj s Ľudovou školou umenia, ktorú 
navštevuje v tanečnom krúžku 20 predškolákov. 
S pásmom

,, Keď som chodil do školy“ deti vystúpili 
pri príležitosti Dňa úcty k starším v DOS Slatinka 
a v triede pre starých rodičov. Momentálne deti 
pripravujú ľudové pásmo detských piesní, kde 
texty piesní napísala naša rodáčka pani Mária 
Ďuríčková, ale to už bude prekvapenie vystúpenia, 
ktoré pripravujeme spolu s deťmi. Tak sa nechajte 

prekvapiť. V predvianočnom 
období sme v každej 
triede usporiadali prípravu 
vianočného pečiva, ktoré deti 
samé zhotovovali z papiera, 
z hliny, aj z cesta. Predškoláci 
si pripravili spolu s rodičmi 
ochutnávku vianočného pečiva. 
Nezabudli sme ani na obdobie 
fašiangov, kde sa deti najviac 
tešili na Karneval. Naše Zuzky, 
Janky, Peťkovia a Maťkovia 
sa premenili na rozprávkové 
postavy, z ktorých sa nesmierne 
tešili. S prichádzajúcou sa jarou 

chystáme stavanie a rúcanie mája v škôlkarskej 
záhrade, kde si deti môžu zatancovať a zaspievať 
pekné slatinské pesničky. Nezabúdame ani 
na dôležité budovy v obci, s ktorými deti 
oboznamujeme. Rozprávame im o našich 
známych rodákoch a približujeme ich odkaz a tým 
pestujeme lásku k našej domovine. 

Cesta za poznaním je cesta najťažšia, 
predpokladá to funkčnú, intenzívnu a efektívnu 
spoluprácu učiteliek a rodičov. Uvedomujeme 
si, že najdôležitejšie je vtiahnuť rodičov  do 
činnosti každej triedy, a tak postupne budovať  
vzájomné vzťahy, dôveru a priateľstvo. Generácia 
dnešných rodičov nás obohacuje, niektorí rodičia 
sa zapájajú do aktivít v spolupráci s materskou 
školou, snažia sa nám pomáhať ako len vedia. 
Spoločne s rodičmi robíme výstavky prác napr. 
Šarkaniáda, Prišli k nám Tekvičkovci, vyzdob svoj 
vianočný stromček, Veľká noc a podobne. Do 
týchto aktivít sa zapája väčšina rodičov, o čom 
svedčia prekrásne výstavky vo vstupnej chodbe 

materskej školy. Niektorí rodičia sa zapájajú aj do 
organizovania rôznych podujatí, do brigádnickej 
a sponzorskej činnosti, začo sme im veľmi 
vďační. Veľmi kladne hodnotíme aj poradenské 
konzultácie, čo vedie k jednotnému prístupu nás 
učiteliek a rodičov v riešení problémov detí.

Mrzí nás, že sa nájdu ešte aj takí rodičia, 
čo podceňujú predškolskú výchovu, aj to, aká je 
dôležitá pravidelnosť pri tejto dochádzke. Niektorí 
majú skreslené predstavy o živote materskej školy 
a myslia si, že deti sa v materskej škole len hrajú. 
Hra je síce dominantná, ale prostredníctvom hier 
sa deti učia získavať nové vedomosti, učia sa žiť 
v kolektíve, získavajú prehľad o svete. Nie všetko 
je len hra. Deti si rozvíjajú aj svoje poznávacie 
schopnosti, matematickú predstavivosť, reč, 
prosociálne správanie, manipuláciu s rôznymi 
materiálmi získavajú rôzne pracovné, výtvarné, 
hudobné a telesné zručnosti, oboznamujú sa 
s literárnymi dielami. Je dôležité, aby všetci 
pochopili, že výchovou a vzdelávaním detí 
v materskej škole, sa zabezpečuje spoločenská 
rovnosť detí, ich  individuálny rozvoj a zlepšujú 
sa vyhliadky na ich spoločenský  úspech.  Našou 
úlohou je pripraviť dieťa na vstup do základnej 
školy. Jedno z najdôležitejších období vývinu 
dieťaťa je už ranné detstvo. Je to súčasne čas 
najvhodnejší na investície do človeka a tak sa aj 
my snažíme, aby  deti boli čo najlepšie pripravené 
na ,,veľkú školu“. Aj keď sa niekedy stretávame 
s rôznymi prekážkami, snažíme sa im uľahčiť 
tento vstup. Veď naše deti vo veku 5 – 6 rokov, už 
poznajú začiatky práce s počítačom. Dva počítače 
majú k dispozícii v triede. Prostredníctvom 
odbornej lektorky sa učia základy anglického 
jazyka, kde sa im veľmi dobre darí. Oboznamujú sa 
s číslami, prírodou, okolím i bežnými situáciami, 
ktoré sa im v živote vyskytnú za pomoci láskavých 
učiteliek, ktoré im odovzdávajú svoje skúsenosti. 
Veď pre dieťa sú najdôležitejší tí ľudia, s ktorými 
vstupuje najčastejšie do kontaktu. 

Ešte veľa práce, túžob sa skrýva za bránami 
zariadenia našej materskej školy . Je nielen na nás, 
ale aj na vás všetkých, či naše deti budú šťastné, 
schopné a úspešné. Snažme sa všetci spoločne, 
bez pretvárok, stresu a intríg, sústrediť na deti 
– našu budúcnosť. Budujme ich osobnosť do 
takých činností, kde budú samostatné, nezávislé, 
autentické, a tým im  dodáme dôveru v seba, 
svoje sily a schopnosti.

Eva Hronská – zástup. materskej školy

CESTA  ZA POZNANÍM



V prvom čísle informátora obce „Slatina, prameň informácií“ sme Vás 
informovali o platení stočného za odvádzanie odpadových vôd verejnou 
kanalizáciou v obci jednotlivými producentmi, t.j. občanmi bývajúcimi v rodinných 
domoch a podnikateľmi, ktorí sú napojení na obecnú kanalizáciu.

V dnešnom čísle Vám podávame informáciu o výške poplatku za likvidáciu 
OV zo žumpy, resp. septiku na obecnej ČOV.

Vlastník nehnuteľnosti, ktorá sa nachádza na ulici s nevybudovanou 
verejnou kanalizáciou, je povinný odpadové vody odvádzať do nepriepustnej 
žumpy, prípadne septikov a po jej naplnení zabezpečiť jej vývoz do miestnej 
ČOV, prípadne zabezpečiť vývoz oprávnenou organizáciou. Povinnosť vlastníka 
nehnuteľnosti je odpad likvidovať min. 1x ročne s predložením dokladu obci 
v termíne od III. do X. mesiaca v kalendárnom roku.

Pre plnenie tejto povinnosti zabezpečila Obec Zvol. Slatina pre našich občanov 
službu vývozu odpadovej vody zo žúmp a septikov naším poľnohospodárskym 
družstvom Agroslatina, družstvo Zvol. Slatina.

Vývoz bude zabezpečovaný v časovom rozmedzí od III. do X. mesiaca v roku 
tak, že vlastník nehnuteľnosti nahlási potrebu vývozu na OcÚ, prípadne na poľ. 
družstvo týždeň pred dňom vývozu OV na obecnú ČOV.

Za vývoz bude Agroslatina, družstvo Zvolenská Slatina účtovať nasledovné 
ceny:

- odvoz odpadu: 650,- Sk
- cena za dopravu:  15,- Sk/km

na základe vystavenej faktúry, ktorá bude splatná do 14 dní odo dňa jej doručenia 
vlastníkovi nehnuteľnosti, ktorému sa odpad likvidoval na obecnej ČOV.

Výška poplatku za likvidáciu odpadových vôd na obecnej ČOV je schválená:
- 10,- Sk/m3 odpadovej vody do 50 m3, nad 50 m3 je bez poplatku
Úhrada za likvidáciu OV na ČOV bude splatná do 7 dní odo dňa vypustenia 

odpadu na ČOV v pokladni OcÚ.
Ďalšia z možností likvidácie odpadových vôd z jednotlivých nehnuteľností 

je na základe zmluvy o zneškodňovaní obsahu žúmp a septikov uzatvorenou 
s fi rmou Veolia, voda SSVPS a.s. Banská Bystrica. 

Pavel Slosiarik

Likvidácia odpadových vôd zo žúmp na obecnej ČOV

Obec v roku 2007 hospodárila nasledovne:
Príjmy obce
Bežné príjmy : 

Príjem % pln. roz           Poznámka
Podielové dane 12 388 833,-   82,4 Z toho pre MŠ,ŠJ,ŠKD – 4 524 000,-
Daňové príjmy   2 626 594,- 101
Nedaňové príjmy 10 491 837,- 133 Správne poplatky  24%, stočné 76 %
Dotácie  - ZŠ   7 477 500,- 105

Prenesený výkon zo štátu na obce
Dotácia - matrika        74 766,- 101
Dot. – stav.úrad        66 500,- 100
Dot.– evid.obyv.        27 010,- 100
Dot.-doprvava          3 600,- 100
Vlastné  príjmy      449 760,- Z poplatkov  MŠ, ŠJ, ŠKD
FSR - KSP      540 000,- 108 Komunitní pracovníci
UPSVAR      272 000,- 109 Koordinátor aktivačných prác
MF SR     160 000,- Dotácia  na výmenu okien
Úrad vlády SR     170 000,- - II.etapa  centrum hyg. starostlivosti 
UPSVAR     314 187,- -rod. prídavky, štipendiá deťom v HN
Kapitálová príjmy : 
Spl.  z predaja  bytu        10 500,- 175
Z pred. pozemku      194 800,- Galéria J.Kulicha
Dot.na výst.BD 10 200 000,- 99 ŠFRB na 23 bj. + vlastné .zdroje. 93 750,-
Finančné operácie : 
Úver 14 020 000,- MVRR na výstavbu 23 b.j.
Výdavky obce
Bežné výdavky                                58,5     % skutočných výdavkov
Funkčný plat   3 249 050,- 11,5 Z toho KSP a VPP. 503 130,-, dopl. odstupného 

starostovi 43 655,- 
Odvody   1 207 047,-   4,3
Spotreba energií      421 842,-   1,5
Pošt., telekom..      269 095,-    1 Poštovné, telefónny, 
PC služby+progr      124 165,-   0,5
Kanc.mater.      747 663,-   2,7
Bankové popl.      153 980,-   0,6
Poistenie majetku      119 829,-   0,5
Odmeny poslancov      249 261,-   0,9 + členov komisií
Dohody o VP      120 969,-   0,4
Člen.príspevky      288 007,- 1,01 ZMOS,ZPOZ,RVC,Mikroreg. Hučava, mikr.

Podpoľ.
Údržba budov   1 898 437,-  6,8
OA-PMH,údržba      170 605,-  0,4
Pož.ochrana        44 175,-  0,2
Údržba a opr.ciest      648 815,-  2,3
Naklad.s odpadmi   1 198 970,-  4,3
ČOV   1 484 413,-  5,3 En. 481204, údržba 552531,
Ver.osvetlenie      445 689,-  1,6 Ener. 381367, DVP 64320
Bytov.hospodrástvo      354 977,-  1,3
Šport      493 965,-  1,8 Z toho dotácie FK 95000,TJ 16000,ŠSK 

15000,STO 15000, údržba šport.areálu 
352965,- 

Klubové činnosti      126 154,- 0,6 KD 5000, skauti 25000,  DOK 3000
knižnica        29 678,- 0,1 Nákup kníh
ZPOZ        37 083,- 0,2
kino      390 692,- 1,4 fi lmy -87 607; energie 162 310; KD -101 500
Miestny rozhlas      196 084,- 0,7
cintorín      100 699,- 0,4 Kosenie, údržba -77 304
MŠ – drob. opravy        36 790,- Dot. 4 524 000,-
ZŠ      225 668,- 0,5 + KŠÚ – 7 129 000,-
PR,strava,mot.      314 187,- 0,8 ÚPSVAR

Kapitálové výdavky                     36,7 % skutočných výdavkov
El. rúra      193 387,- 1,1 Pre ZŠ (kuchyňa) – vl.pr. 111 000,-, 

obec 82 387,-
PC        41 375,- 0,2
Príst.cesta+inž.siete    1 511 861,- 

98,7
23 b.j. Družstevná

23 b.j. 15 903 708,- BD 23 b.j.
Finančné operácie                         4,8 % skutočných výdavkov
Splácanie úveru   2 293 236,- Úver na bytové domy 

Ešte uvádzame plánované čerpanie dotácií pre organizácie, kluby a cirkvi 
na rok 2008. Veľa sa  totiž o týchto dotáciách v súčasnosti v obci hovorí, hlavne 
v súvislosti s futbalovým klubom. Či niekto dostal  veľa alebo málo, to majú 
možnosť občania obce posúdiť a svoje prípadné  pripomienky môžu adresovať 
na obecný úrad. Budeme radi, keď sa dozvieme názory aj ostatných obyvateľov 
obce, nielen priaznivcov futbalu a poslancov OZ. 

Obec z rozpočtu na rok 2008 vyčlenila na dotácie účelovo viazané  fi nančné 
prostriedky vo výške 319 500,- Sk nasledovne:
- pre športové organizácie : FK 145 000,- Sk
 TJ kolkári    15 000,- Sk
 Strelecký klub   15 000,- Sk
 Stolnoten.oddiel   15 000,- Sk
- pre kluby:  MO Matice slov. 10 000,- Sk
 klub dôchodcov   14 500,- Sk
 OZ Úhrady   5 000,- Sk
- cirkvi:  ECAV  50 000,- Sk
 Rim.kat.cirkev   50 000,- Sk

Teraz má možnosť každý obyvateľ Zvolenskej Slatiny, každý čitateľ našich 
novín, nahliadnuť do čerpania rozpočtu obce za rok 2007. V tabuľke sú uvedené 
všetky položky bez rozdielu, nevyťahujeme veci z kontextu a nepoukazujeme 
len na to, čo nám vyhovuje. Ešte vyšlo len jedno úvodné číslo  obecných novín 
„SLATINA, prameň informácií“, a už pán šéfredaktor „HLASU Slatiny“ s určitosťou 
vie, že tu nemôžete očakávať informáciu o tom, čo sa v obci nepodarilo. Jeho 
noviny musia byť teda tie, ktoré budú akousi „verejnou kontrolou práce našich 
volených zastupiteľov a nebudú sa báť vyjadriť aj kriticky k ich počínaniu, ak 
to bude potrebné pre dobro veci“. Ale akej veci? Veľmi dobre si pamätáme, že 
HLAS Slatiny za „bývalej garnitúry“ (teraz sme použili slová pána šéfredaktora 
z posledného OZ) až taký kritický nebol. Alebo vari nebolo čo kritizovať?

 Že má pán šéfredaktor ťažké srdce na vedenie obce a  poslancov OZ  za to, 
že sa rozhodli naďalej fi nančne nepodporovať  vydávanie jeho časopisu, pretože 
obec vydáva vlastný časopis,  to by sme ešte pochopili. Ale porovnať obecných 
poslancov s komunistami pred 60 rokmi, je predsa len trošku silná káva. Nikto 
predsa neobmedzuje vydávanie jeho novín ani článkov a výrokov v nich. Ide tu  
len o to, že si ich MO MS bude vydávať na vlastné náklady.

Neradi by sme sa v budúcnosti vyjadrovali na adresu HLASU Slatiny, ale 
nebolo by na škodu, keby pán šéfredaktor lepšie vážil  slová a vyberal prirovnania 
a keď  už chce byť taký kritický, nech je aj objektívny.

Redakčná rada

Hospodárenie obce  v roku 2007



Takmer každý obyvateľ našej obce potrebuje z času na čas  využiť 
služby obecného úradu. A tak by to malo byť. Veď obecný úrad so svojimi 
pracovníkmi je tu hlavne  pre nich – pre svojich občanov.  Chceli by sme 
preto v tomto článku informovať   o štruktúre pracovníkov obecného 
úradu, o ich zaradení a stručne o pracovnej náplni, aby každému 
občanovi bolo jasné, ktorý pracovník mu najlepšie pomôže vyriešiť jeho 
konkrétny problém, prípadne  môže poskytnúť radu.

V súčasnosti má obecný úrad v našej obci 10 stálych zamestnancov. 
V tomto počte nie je zaradený starosta obce, ktorý  nie je zamestnanec  
ale  je volený funkcionár v riadnych voľbách.

1. Za vedenie obecného úradu zodpovedá prednostka obecného 
úradu Ing. Anna Pavlendová. Má na starosti všetkých pracovníkov, ich 
zaradenie, pracovné náplne, pracovný a odmeňovací poriadok. Okrem 
toho  zodpovedá za:
-  spracovanie a evidovanie Všeobecných záväzných nariadení obce 

a všetkých právnych predpisov (zápisnice OZ, uznesenia OZ, 
zápisnice z pracovných porád poslancov),

-  vypracovávanie a evidencia nájomných zmlúv,
-  evidenciu pozemkov a parciel v obci, vydávanie rozhodnutí 

o pridelení súpisného čísla,
- evidenciu súkromne hospodáriacich roľníkov v obci, evidenciu 

rybárskych lístkov,
-  dokumentáciu a sklad CO.

 2.   Mária Klimentová – matrikárka
-  vedenie matričnej agendy (úmrtná, sobášna, rodná matrika, 

dodatočné záznamy a zmeny),
-  evidencia obyvateľstva (prihlasovanie, odhlasovanie, narodenia 

a úmrtia občanov, zmeny pobytu v rámci obce, iné zmeny), 
- osvedčovacia agenda (osvedčovanie podpisov a fotokópií),
- sociálna agenda 
- evidencia  a inkasovanie daní a poplatkov za: -  vývoz a likvidáciu 

komunálneho odpadu
   -   psa
   -  cintorínske poplatky

-  organizačné zabezpečenie a evidencia obradov ZPOZ.
3.  Anna Balková – vedúca knižnice

-  vedenie obecnej knižnice,
-  vedenie pokladne obce (príjem, výdaj, evidencia dokladov),
-  evidencia a inkasovanie daní z nehnuteľností (daň z domov, bytov 

a pozemkov),
-  evidencia odoslanej pošty (evidencia poštových známok).

4.  Ingrid Ostrolucká – hospodárka obce
-  vedenie účtovníctva obce,
-  evidencia majetku obce,
-  došlé a odoslané faktúry (úhrady faktúr),
-  bytová agenda (evidencia platieb, inkasovanie).

5.  Zuzana Hrašková – mzdová referentka
- vedenie mzdovej agendy,
- dohody o vykonaní práce,
- podateľňa a sekretariát (registrácia pošty),
- poplatky za odvádzanie splaškových vôd.

6. Pavel Slosiarik – pracovník stavebného úradu

- stavebný úrad (stavebné konania, kolaudácie, povoľovanie drobných 
stavieb),

- zabezpečovanie a riadenie výstavby obcou,
- prenesený výkon štátnej správy (oblasť ochrany prírody a krajiny, 

ochrany ovzdušia, zákon o odpadoch, vodný zákon na úseku štátnej 
vodnej správy),

- ochrana životného prostredia (úsek odpadového hospodárstva, 
úsek odvádzania odpad. vôd na ČOV).
7.  Jozef Bartko – údržbár a správca budov

- kurič obecného úradu,
- údržba a správa  obecných bytov, obecných budov a objektov,
- údržba miestneho rozhlasu,
- správca pohrebiska.

8. Zuzana Pavlíková – kultúrna referentka (prac.úväzok 4 hod. 
denne)
- vedenie a písanie obecnej kroniky,
- príprava kultúrnych podujatí a obradov ZPOZ,
- hlásenie v miestnom rozhlase (bežné oznamy, spomienkové relácie, 

smútočné rozlúčky).
9. Martin Fabík – obecný policajt

- činnosť v zmysle zákona o Obecnej polícii,
10.  Jaroslav Dobiás – správca čističky odpadových vôd

- zodpovednosť za chod čističky odpadových vôd.

To sú teda zamestnanci obecného úradu, ktorých obec toho času 
zamestnáva. Je to veľa alebo málo? Častá téma diskusií v obci, hlavne 
v súvislosti s rozpočtom obce, jeho prerozdeľovaním a čerpaním. Pre 
porovnanie uvádzame niekoľko konkrétnych údajov z minulých období 
a necháme to na Vás, občanoch, aby ste si urobili vlastný úsudok.

V roku 1990  mala obec  v trvalom pracovnom pomere vtedajšieho 
tajomníka, ktorému zodpovedá terajšia funkcia prednostky. Ďalej 
zamestnávala na celý pracovný úväzok hospodársku, matrikárku, 
pracovníčku podateľne, pracovníčku knižnice, pracovníčku miestneho 
kultúrneho strediska, obecného cestára. Na skrátený pracovný úväzok 
bola zamestnaná zriadenkyňa obecného úradu a kurič. Okrem toho mala 
v tomto čase obec zriadenú drobnú prevádzkáreň, kde boli zamestnaní 
ďalší 6 zamestnanci.

Ak teda porovnáme údaje z roku 1990 so súčasným stavom 
zamestnancov, zistíme, že na bežný chod obecného úradu nezamestnáva 
obec viac zamestnancov ako to bolo v uvádzanom roku. To, že obec 
postupne zriadila ďalšie zložky, ako stavebný úrad, obecnú políciu 
a spravuje čističku odpadových vôd, si samozrejme vyžiadalo ďalších 
zamestnancov. Ale o tom predsa rozhodovali poslanci OZ a museli rátať 
aj so zvýšenými nákladmi  na pracovníkov týchto zložiek. Bežný chod 
obecného úradu  teda zabezpečuje tak ako pred 18 rokmi 7  pracovníkov, 
z toho jedna na polovičný pracovný úväzok.     

Pre porovnanie ešte uvediem, že na obce v porovnaní s rokom 1990 
prešli kompetencie, ktoré so sebou priniesli navýšenie agendy v sociálnej 
oblasti, v školstve, v správe daní a poplatkov, v osvedčovacej agende. 
Prešlo sa na spracovanie údajov výpočtovou technikou, povinnosť 
vystavovať platobné výmery na každý druh daní, ich doručovanie 
a evidencia. Nárast osvedčovacej agendy z 200 osvedčených  podpisov  a 
fotokópií v roku 1990 na 1520 v roku 2007. Obec postavila za posledné 
roky takmer sto obecných bytov, ktoré so sebou nepriniesli len nové 
možnosti bývania pre obyvateľov, ale aj agendu, spojenú s ich správou 
a údržbou. Zatiaľ čo v roku  1990 mala obec  v správe len dve 8-bytové 
jednotky.

Nechceme, aby tento článok vyznel ako obhajoba pracovníkov 
obecného úradu. Všetky údaje a čísla, ktoré sme uviedli sú konkrétne 
a ich pravdivosť si môže ktokoľvek a kedykoľvek overiť na obecnom 
úrade. Ide len o to, aby občania mohli objektívne posúdiť potrebu alebo 
nadbytočnosť pracovníkov na obecnom úrade.

Aby sme občanov informovali úplne a neskreslene, treba ešte 
pripomenúť, že k obecnému úradu toho času patrí i komunitné centrum 
s tromi komunitnými pracovníčkami (Ing. Paulendová Iveta, Bíziková 
Miroslava, Abrahámová Mária), fi nancované v rámci projektu z fondov 
EU. Prostredníctvom Ministerstva práce a soc. vecí je fi nancovaná aj 
koordinátorka aktivačných prác pani Oľga Farbiaková. 

Mária Klimentová

Bližšie o pracovníkoch Obecného úradu



Hneď tretí pracovný deď, 4.január bol 
pre našu obec významným dňom. Boli sme 
pozvaní na slávnostný večer do Zrkadlovej siene 
Primaciálneho paláca do Bratislavy. Za obec sa 
tohto podujatia zúčastnili Ján Beňo, Zuzana 
Pavlíková a Mgr. Mária Huliaková, zástupkyňa 
starostu.

Tento večer pripravila spoločnosť Ferdinanda 
Martinenga s podporou bratislavského 
magistrátu. Bol to štvrtý ročník oceňovania 
významných osobností „Krištáľovým srdcom“. 
Jeho laureátmi sa stali prvý krát dve ženy – 
Terézia Vansová a Irena Sandlerowa.

„Dnešný večer je o srdci. Moje je pre trému 
také malé, že by som si ho ani  nenašiel. Ďakujem 
všetkým za túto požehnanú chvíľu, ktorú 
som mohol prežiť medzi vami“, konštatoval 
v zaplnenej historickej sále dojatý starosta 
Zvolenskej Slatiny, keď mu prvý námestník 

primátora Bratislavy Milan Cílek odovzdal 
Krištáľové srdce za rodáčku Teréziu Vansovú.

Predseda spoločnosti pán Peter Kurhajec 
podrobne a zaujímavo vyzdvihol život a tvorbu 
T.Vansovej, jej ľudské hodnoty a rodinu, z ktorej 
tento skvost ženskej literatúry vyšiel. „Kým 
Vansová bola evanjelička, druhá laureátka, Irena 
Sandlerowa je poľská katolíčka“. Takto to na 
slávnostnom  večere zdôraznil pán Kurhajec. 
Toto je fi lozofi a a úmysel organizátorov, spájať 
ľudí rôznych vierovyznaní a národov.

Pani Sandlerowa počas hitlerovskej 
okupácie pomáhala Židom vo varšavskom gete. 
Zachránila 2 500 židovských detí. Na konci roka 
1943 ju gestapo odsúdilo na trest smrti. Vďaka 
kontaktom cez sekciu „ŽEGOTA“ sa zachránila. 
Žije ako 97 ročná vo Varšave a je navrhnutá na 
Nobelovu cenu za mier. Vzhľadom na jej vysoký 
vek cenu za ňu prevzal poľský veľvyslanec Zenon 
Kosiniak-Kanysz.

Krištáľové srdce dostali od svojho vzniku 
také osobnosti, ako boli predseda Paneurópskej 
únie v medzivojnovom období Richard 
Coudenhov-Calegrim, zakladateľ európskej 
integrácie Robert Schuman, pápež Ján Pavol II., 
držiteľ Novelovej ceny za fyziku Albert Einstein, 
najvýznamnejší židovský náboženský učenec 
19.storočia Chatam Sófer.

Terézia Vansová sa týmto ocenením zaradila 
medzi mená európskeho významu.

„Ocenených sme aj tento rok vyberali asi 
z 30 návrhov. Dali sme ich posúdiť mnohým 
predstaviteľom cirkví, občianskym združeniam 
a osobnostiam, aby to bolo čo najobjektívnejšie 
a bezproblémové aj pre budúcnosť. Chceme 
oceňovať a upozorňovať na skutočné osobnosti, 
ktoré si to zaslúžia za dlhoročnú profesijnú 
i ľudskú činnosť, ktorí niečo pre Slovensko 
a Európu urobili. Autorom Krištáľového srdca 
je výtvarník Milan Pagáč. Srdce váži 16 kg 
a držia ho  drotárske ruky vytvorené Ladislavom 
Jurovatým. Každý rok ho odovzdávame iba dvom 
osobnostiam“, zdôraznil pán Peter Kurhajec.

j 66 rokov po smrti Terézie Vansovej si 
uvedomujeme a ďakujeme, že aj dnes takto 
významne zviditeľňuje našu obec, jej rodisko 
v zjednotenej Európe.

Večer plný ľudskosti

V zmysle zákona č. 223/2001 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov majú mestá a obce 
od začiatku roka 2006 povinnosť separovať a kompostovať zelený odpad – biologický rozložiteľný 
odpad z verejných priestranstiev ale aj so súkromných plôch a záhrad.

Biologicky rozložiteľné odpady (BRO) – druhy a produkcia:

Separovaný zber

Obec musí zabezpečiť, aby sa bioodpad 
zo záhrad, parkov a ďalšej zelene vrátane 
odpadu z cintorína, tzv. zelený odpad 
nedostal do zmesového odpadu, pretože 
tento bioodpad nesmie byť zneškodňovaný 
na skládkach a v spaľovniach komunálneho 
odpadu. Obec musí vytvoriť taký systém 
nakladania s biologickým odpadom, ktorý 
bude akceptovateľný pôvodcami odpadov 
a zabezpečí, že pôvodcovia odpadov s ním 
nebudú nakladať v rozpore so zákonom – 
ukladaním na nelegálne (čierne) skládky 
a spaľovaním na súkromných alebo verejných 
priestranstvách.

Obce musia zelený odpad zhodnocovať 
samé, alebo ho poskytnúť na zhodnotenie 
iným oprávneným organizáciám.

Od 1.1.2010 musia mať všetky obce 
v SR zavedený separovaný zber papiera, 
skla, kovov, plastov a BRO (aj kuchynských 
a reštauračných bioodpadov).

Uvedené sa môže dosiahnuť:
a/ Aktívnou podporou domáceho 

a komunitného kompostovania
b/ Vybudovaním priestoru, kde sa 

bude tento bioodpad zhodnocovať (obecné 
kompostovisko)

c/ Zriadením  zberných miest na „zelený 
odpad“, ktoré budú dostatočne prístupné 

d/ Zavedením informačných systémov 
o odpadovom hospodárstve v obci.

Obec má toho času zriadený zmluvný 
vzťah s fi rmou Spoločnosť Pohronie, a.s 

Zvolen, ktorej predmetom je zabezpečenie 
zhodnotenia biologického odpadu zo záhrad 
a parkov, vrátane odpadu z cintorínov a z ďalšej 
zelene.

Občan obce má možnosť doviesť tento 
odpad na kompostovisko, ktoré je umiestnené 
na skládke KO v našom katastri, samostatne na 
základe občianskeho preukazu.

Obec ďalej pripravuje 
vybudovanie zberných miest 
na „zelený odpad“ v priebehu 
mesiaca apríl. O ich umiestnení 
budú občania včas informovaný.

Ďalšou povinnosťou obce zo 
zákona o odpadoch je zabezpečiť 
podľa potreby, najmenej 
dvakrát do roka zber a prepravu 
objemových odpadov na aúčely ich 
zhodnotenia alebo zneškodnenia. 
Takýto zber objemových odpadov 
bude zabezpečený rozmiestnením 
VOK v jednotlivých lokalitách obce. 
Miesto a termín umiestnenia VOK 

bude vyvesený na oznamovacej tabuli obce 
a oznámený v miestnom rozhlase.

Dôrazne žiadame občanov, aby do 
týchto VOK nevhadzovali iný odpad, ako je 
na to určený. Zároveň žiadame občanov, aby 
nevytvárali čierne skládky. Všetkým by nám 
malo záležať na tom, ako naša obec vyzerá.

Pavel Slosiarik

Popis Odpad EU 
- kód

Poznámka

Kuchynský a reštauračný odpad 
(odpad z potravín)

200108 Z domácností, reštaurácií, jedální, bufetov, 
kaviarní, školských jedální a pod.

Odpad z verejných trhovísk 200302 Iba biologicky  rozložiteľné odpady
Odpad zo záhrad a parkov 200201 Zo súkr. záhrad a verejných parkov a plôch
Drevo (drevný odpad) 200138 Neobsahujúci nebezpečné látky, nie nábytok 

ani objemový domový odpad



Športovo-strelecký klub (ŠSK)v terajšej 
podobe funguje v našej obci od roku 1993.

Na výkon činností bola potrebná registrácia 
na MVSR dňom 28.5.1999, následne vydanie 
IČO Štatistickým úradom v Banskej Bystrici 
dňa 21.6.1999, povolenie  na prevádzku 
strelnice vydané OS ZNB Zvolen dňa 1.9.1990 
a živnostenský list z Okresného úradu vo 
Zvolene.

ŠSK od svojho vzniku registruje už vyše 
200 členov vrátane tých, ktorí ukončili členstvo, 
alebo boli za neplnenie „Stanov klubu“ vylúčení  
počas celej doby existencie klubu.

Zloženie členskej základne je vekovo 
rôznorodé, takmer zo všetkých krajov 
Slovenska. Migrácia a obmena je preto 
pomerne veľká. Jediným nedostatkov je fakt, 
že medzi členmi je

pomerne málo občanov Zvolenskej 
Slatiny. Dokonca aj novozvolený predseda ŠSK 
p.Eduard Zsiga od čias Stanislav Toporku, nie 
je našim občanom. Počtom aktívnych členov 
v Slovenskom streleckom zväze patrí klub 
medzi 10 najväčších organizácií na Slovensku 
ako bezkonkurenčne najaktívnejší a najväčší 
dedinský ŠSK.

Strelnica je najväčšou pýchou ŠSK. Bola 
vybudovaná v akcii „Z“. V súčasnosti patrí obci, 
ktorá ju  nášmu klubu prenajala. Spĺňa náročné 
kvalitatívne kritériá hlavne vďaka dotáciám, 
záujmu a pochopeniu  obce a celoročnej 
prevádzke a údržbe, ktorú zabezpečuje 
ŠSK. Tohto roku nás čaká náročná úloha – 
dostavba „clony“ na strelnici, aby sa mohli 
uskutočňovať kvalitné súťaže, ktoré nám boli 
pridelené  Slovenským streleckým zväzom a to 
Majstrovstvá kraja v Pi a Pu disciplínach. Po 
prvý krát sa uskutoční aj medzinárodná súťaž 
v EUROLIGE z historických zbraní. Celkovo 
tohto roku pripravujeme 7 streleckých podujatí 
v rámci Krajskej streleckej ligy a Slovenskej 
streleckej ligy.

Každoročne strelci absolvujú približne 
350 štartov na streleckých podujatiach. 
Vymenovať úspešné medailové umiestnenia za 
posledné obdobie  by bolo zdĺhavé. Spomenúť 

však treba aspoň tie najdôležitejšie z hľadiska 
reprezentácie obce v rámci SR. Paraolympionik 
Pavel Záchenský po zdĺhavej kvalifi kácii v celej 
Európe splnil dva limity  na Paraolympíjske  
hry. Vynikajúce výsledky na Majstrovstvách SR 
dosiahli niekoľkokrát strelci zo  VzPu I.Bublák 
a J.Pavlík ml. a obsadili 7, 9 a 11 miesto.

Ojedinelý úspech dosiahli aj strelci 
Hoffman a Hanulík zo streľby z historických 
zbraní a získali titul majstra SR a druhé miesto 
v jednotlivcoch. Ako družstvo zvíťazili dvakrát 
po sebe v streľbe z perkúsneho revolvera, kde 
zatiaľ držíme aj slovenský rekord.

Aktívne a efektívne pracuje aj strelecký 
krúžok na ZŠ v našej obci už vyše 30 rokov 
pod vedením Jozefa Pavlíka staršieho. Žiaci sa 
zúčastňujú pravidelne OSL, kde každoročne 
dosahujú medailové umiestnenia. Práve 
v tomto období sa zúčastnili na Majstrovstvách 
kraja a získali titul majstra kraja a dve druhé 
miesta.

Strelci z nášho ŠSK sú už dobre známi 
v rámci celého Slovenska. Širokej streleckej 
verejnosti sú  však známi aj mnohí rozhodcovia 
a tréneri SSZ. Ing. Ján Kulich a Ing. Ján Dupan, 
ktorí vlastnia najvyššiu 
medzinárodnú licenciu 
ISSF, platnú v celej Európe, 
dvaja vlastnia licenciu 
„A“ a traja licenciu „B“. 
Päť členov má licenciu 
trénerov športovej streľby.

Výbor okrem 
streleckej činnosti 
vyvíja aktivity aj na 
poli spoločenského 
a kultúrneho života v obci. 
Aktívne spolupracuje 
s Komisiou kultúry a športu 
pri OcÚ, so Základnou 
školou a Telovýchovnou 
jednotou. Všetky aktivity 
a výsledky ŠSK sú na 
internetovej stránke www.
zvol.slatina.szm.sk.

Na záver musíme 

pripomenúť, že ani v jednom športe nie 
sú športovci obce tak dobre výkonnostne 
hodnotení v rámci konkurencie celej SR. Pritom 
nedisponujeme žiadnymi dotáciami a nemáme 
ani veľkého sponzora. Strelci si výlučne dotujú 
všetky  výdavky na zbrane, strelivo, dopravu, 
stravu či ubytovanie spojené so strelectvom zo 
svojich vlastných prostriedkov. Zbrane, ktoré 
vlastní ŠSK sú všetky min. 30 rokov staré, sú 
zastaralé a nevhodné na kvalitnejšie súťaže. 
Slúžia len na základné tréningové procesy 
a na súťaže strelci používajú  výlučne vlastné 
zbrane. Najviac na túto skutočnosť doplácajú 
mladí strelci a žiaci ZŠ. Priame dotácie od 
nadriadených organizácií (SSZ, obce či ZRPŠ 
pri ZŠ) sme nedostali už takmer 20 rokov. Sme 
však vďační za dotácie na dostavbu strelnice, 
za sponzorské ceny na súťažiach, aktívnu účasť 
pri vyhodnocovaní súťaží, uvoľnenie priestorov 
telocvične  a TJ. Ďakujeme starostovi obce, 
predsedníčke Komisie kultúry a športu pri 
OcÚ, poslancom OZ, riaditeľovi ZŠ, výboru TJ 
a sponzorom Willing a Bryndziareň a syráreň.

Jozef Pavlík st.

Predstavujeme Športovo-strelecký klub v našej obci

18.kolo - 4. apríl 2008

FTC Fiľakovo „B“ - MKK Magnezit Jelšava „B“
TJ Kremnica - TJ Družstevník Zvolenská Slatina
KK Rimavská Sobota „B“ - ŠKK Divín
19.kolo - 11. apríl 2008
KK Rimavská Sobota „B“ - FTC Fiľakovo „B“
ŠKK Divín - TJ Kremnica
TJ Družstevník Zvolenská Slatina - MKK Magnezit Jelšava „B“
20.kolo - 18. apríl 2008
FTC Fiľakovo „B“ - TJ Družstevník Zvolenská Slatina
MKK Magnezit Jelšava „B“ - ŠKK Divín
TJ Kremnica - KK Rimavská Sobota „B“

TJ Družstevník, kolkársky oddiel – rozpis súťaže



20. apríl Súťažná prehliadka v speve slovensko-rómskych 
ľudových piesní
1. máj Prvomájový guľáš v požiarnej zbrojnici
3. máj 6. ročník cyklojazdy o Slatinský zlatý dukát pri 
príležitosti 63. výročia skončenia II. svetovej vojny
11. máj Slávnostná akadémia ku Dňu  matiek a Dňu víťazstva 
nad fašizmom
17. máj Súťaž predníkov ľudových hudieb o „Cenu Rinalda 
Oláha“
31. máj Váľanie mája
1. jún Medzinárodný deň detí
15. jún Verejná generálka programu „Slatinský jarmok“
21. jún Stretnutie rodákov

Kultúrne podujatia v II. štvrťroku 2008

Gatulujeme
Všetkým, ktorí v mesiacoch: január, február a marec 2008 si pripomenuli svoje krásne meniny.
Všetkým, ktorí si v týchto mesiacoch spomínali, oslávili a pripíjali na svoje prežité roky, posielame tieto slová:
Nech Vám slnko šťastne svieti,
Nech Vám láska srdce hreje,
Nech Vám zdravie, šťastie slúži,
Vo Vašej duši žiaľ nikdy nie je.

Všetkým oslávencom prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky a rodinnej pohody.

Narodili sa

Tamara  BEŇOVÁ     Timea  URDOVÁ
Matej  IŠTVÁN     Zuzana  HRAŠKOVÁ
Tomáš  ČIPČALA     Petra  MALATINCOVÁ

Rozlúčili sme sa

Pavel  KROKOŠ     Ján  KUŠNIERIK
Amália  ĎURÍKOVÁ     Marcela HRONCOVÁ
Zuzana  KULICHOVÁ    Anna  MELICHERČÍKOVÁ
Ondrej  VÝBOŠŤOK     Ján  BEŇO

Nezomreli ste, iba sníte ..... Žijete v srdciach tých,  ktorí Vás mali radi.   Česť Vašej pamiatke!

Penzion Zlatý dukát ponúka  prestárlym a osamelým obyvateľom obce Zvolenská Slatina rozvoz obedov do 
domácnosti. Obec bude pozostávať z polievky a hlavného jedla vrátane príloh a obloženia. Obedy budú rozvážané denne 
občanov z dennej ponuky reštaurácie priamo do domácností v dohodnutom čase. Rozvoz budú vykonávať zodpovední 
profesionálni pracovníci, na ktorých sa môžu klienti spoľahnúť. Týždenná ponuka jedál bude doručená písomne každému 
záujemcovi týždeň vopred. Platba sa uskutoční vždy najmenej týždeň vopred pri objednávke jedla.

Priemerná cena jedného jedla je 62,- Sk
Doprava na jedno jedlo    10,- Sk
Cena za jedlo spolu    72,- Sk
Podmienkou by bolo zakúpenie dvoch vlastných obedárov, pravidelné preberanie obedov v dohodnutom čase, platba 

vopred podľa dohody.
Záujemcovia o túto službu sa môžu prihlásiť na obecnom úrade najneskôr do 15.mája 2008. 

Spoločenská rubrika

OZNAM
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KINO POKROK ZVLOLENSKÁ SLATINA
Apríl 2008
Nedeľa: 6.4. USA fi lm, titulky               Vstupné: 60,- Sk
o 19,00 hod.                 AMERICKÝ GANGSTER  MN

(kriminálna dráma)
V hre na policajtov a gangstrov sa pod vedením Ridleyho Scotta stretnú dvaja držitelia Oscara – Denzel Washington a Russell Crowe..
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 13.4. USA fi lm, titulky              Vstupné: 50,- Sk
o 19 hod.               HONBA ZA POKLADOM  MN
                                                                                      KNIHA TAJOMSTIEV

(akčný thriller)
Pokračovanie úspešného thrilleru Honba za pokladom templárov od producenta Pirátov Karibiku.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 20.4. F-Š-N fi lm, český dabing              Vstupné: 50,- Sk
o 19 hod.            ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY MP

(rodinná komédia)
Asterix a Obelix sú späť! A tento krát vás čaká príbeh plný športového zápolenia medzi galmi a ich súpermi z celého sveta.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 27.4. USA fi lm, český dabing              Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.            ALVIN A CHIPMUNKOVIA        MP
(rodinná komédia)

Po Garfi eldovi prichádzajú na scénu bratia Alvin, Simone a Theodor.. 
___________________________________________________________________________________________________________
Máj 2008
Nedeľa: 4.5. USA fi lm, titulky              Vstupné: 50,- Sk
o 19 hod.                SOM LEGENDA  MP

(akčný sci-fi  thriller)
Robert Neville je brilantný vedec. Ani jemu sa však nepodarilo zabrániť šíreniu desivého, ľuďmi vyvinutého vírusu, ktorý je 
nezastaviteľný a nevyliečiteľný a mení ľudí na krvilačné beštie.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 11.5. USA fi lm, titulky               Vstupné: 50,- Sk
o 19 hod.         40 MM ZÚRIVOSTI  MP

(bláznivá komédia)
V podsvetí smrteľných ilegálnych zápasov koluje legenda o mužovi, ktorý riskoval všetko, aby sa stal najlepším – v ping-pongu… 
Veľká komédia s malými guľami...
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 18.5. USA fi lm, titulky               Vstupné: 50,- Sk
o 19 hod.      SAW IV   MP

(horor)
Po vražde detektíva Kerryho pomáhajú agenti FBI vo výslužbe detektívovi Hoffmanovi rozlúštiť hádanku poslednej Jigsawovej hry.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 25.5. USA fi lm, titulky              Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.              CHUŤ LÁSKY       MP
    (romantický fi lm)

Horkosladká komédia o skúmaní lásky v každom veku, v každom štádiu a vo všetkých štádiách.
___________________________________________________________________________________________________________
Jún 2008
Nedeľa: 1.6. USA fi lm, titulky             Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.                SÚKROMNÁ VOJNA PÁNA WILSONA     MP
(komédia/thriller)

Podľa skutočnej udalosti. Toto by si predsa nikto nevymyslel.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 8.6. USA fi lm, titulky             Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.              TÁTO KRAJINA NIE JE PRE STARÝCH     MP
(komédia/thriller)

Žiadna úniková cesta nie je bezpečná.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 15.6. USA fi lm, titulky             Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.                 JUMPER     MP
(sci-fi  thriller)

Mladík menom Davey, u ktorého sa náhle objavila schopnosť teleportácie, sa rozhodne s pomocou svojej novej schopnosti zistiť, ako 
to vlastne bolo so smrťou jeho matky.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 22.6. USA fi lm, dabing            Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.                     HORTON    MP
(animovaná komédia)

Animovaná komédia od tvorcov doby ľadovej.
___________________________________________________________________________________________________________
Nedeľa: 29.6. USA fi lm, titulky            Vstupné: 50,- Sk

o 19 hod.          ZMEŠKANÝ HOVOR          MP od 12 r.
(horor)

V nadprirodzenom thrilleri Zmeškaný hovor dostane skupina náhodných ľudí desivú tel. správu, ktorá zachytáva posledné okamihy ich života.
Na fi lmy mládeži prístupné platí pre deti v sprievode rodiča 50% zľava.


